

**Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Nitre č. 134/2023-MZ zo dňa 31.03.2023**

K bodu: **Diskusia**

Kontrola na zasadnutie Mestského zastupiteľstva 25.05.2023

I.

Mestské zastupiteľstvo v Nitre

u k l a d á

prednostovi Mestského úradu v Nitre

predložiť informatívnu správu o stavebnom-technickom stave mostov a lávok vo vlastníctve mesta Nitra s návrhom opatrení na zlepšenie ich stavebno-technického stavu

TK: najbližšie MZ

**Plnenie:**

Odbor dopravy MsÚ Nitra vypracoval v rokoch 2020 a 2021 v rámci svojich rozpočtových možností 4 diagnostické posudky mostov, ktorých výsledkom boli nasledujúce závery:

- most cez rieku Nitra na účelovej komunikácii v mestskej časti Mlynárce (k Zelokvetu), STAV: VI. veľmi zlý
- mostu cez rieku Nitra na ul. Vodnej, STAV: IV. Uspokojivý
- prehliadku a diagnostický prieskum lávky pre peších ponad vodný tok Nitra medzi ulicami Jesenského a Nábrežie za hydrocentrálou v Nitre STAV: VI. veľmi zlý
- Záznam z prehliadky mosta na ul. Hollého v Nitre ponad železničnú trať STAV: V. zlý

Pre detailnejšie informovanie sme Vám ako prílohy predložili na mestskú radu, dňa 11.04.2023 a na mestské zastupiteľstvo, dňa 27.04.2023 vypracované diagnostické posudky spolu so zoznamom mostov zaradených do majetku a správy Mesta Nitra. Odbor dopravy zároveň uvádza, že vzhľadom na to, že neboli v roku 2022 a 2023 vyčlenené finančné prostriedky v rozpočte odboru dopravy nebolo možné zadať vypracovanie ďalších potrebných diagnostických posudkov, prípadne projektových dokumentácií pre rekonštrukciu mostných objektov. Najaktuálnejšie posudky ostatných mostných objektov evidujeme z roku 2001.

V prípade zadefinovania návrhu opatrení na zlepšenie stavebno-technického stavu mostných objektov, tieto boli definované v záveroch diagnostických posudkov. V prípade potreby rozsiahlejších zásahov navrhujeme aby boli samostatne spracované projektové dokumentácie pre rekonštrukciu jednotlivých mostných objektov k čomu je potrebné vyčlenenie náležitých finančných prostriedkov určených na základe predbežnej hodnoty zákazky.

Dňa 04.05.2023 odbor dopravy požiadal o stanovenie predbežných hodnôt zákaziek pre vypracovanie projektovej dokumentácie k oprave mostov na ul. Bratislavská (Zelokvet), ul. Vodná, ul. Jesenského a ul. Hollého. Zároveň bolo požiadané o stanovenie predbežnej hodnoty zákazky pre obhliadku mosta na ul. Mostná. Pre stanovenie predbežných hodnôt zákazky sme určili termín do 18.05.2023. Stanovené predbežné hodnoty zákaziek následne predložíme na Komisiu mestského zastupiteľstva pre mestskú mobilitu v Nitre.

**Uznesenie sa plní navrhujeme nový termín kontroly 30.09.2023**

Spracoval: Ing. Matúš Maruniak

V Nitre, dňa 04.05.2023

---

Mgr. Martin Horák  
prednosta MsÚ v Nitre